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Ata da II Reunião Ordinária do Núcleo Docente 

Estruturante da Faculdade de Geologia, do Instituto de 

Geociências e Engenharias, da Universidade Federal do 

Sul e Sudeste do Pará, localizada à Folha dezessete, 

Quadra quatro, Lote especial, Nova Marabá. 

 

Às onze horas do dia 29 de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, de forma remota via Google Meet, reuniu-

se sob a presidência da Prof. Leonardo Brasil Felipe, Diretor do NDE, do colegiado da Faculdade de Geologia 

(FAGEO), com a presença dos seguintes membros: Profa. Cristiane M. de Lima Teixeira, Profa. Ana Valéria 

Pinheiro, Profa. Natália Gomes, Profa. Gilmara de Lima Feio e Prof. Aderson Lima. Ausência: Prof. Antônio 

Emídio Santos Jr. ORDEM DO DIA - PAUTAS: 1. Ações de acolhimento para discentes ingressantes – minorias 

(LGBTQIAPN+, quilombolas, negros, meninas/mulheres etc.). O prof. Leonardo deu boas vindas para todos e 

passou a palavra para a professora Natália, que explicou a necessidade de promover o acolhimento dos 

alunos LGBTQIA+, negros, quilombolas, mulheres e outros grupos marginalizados, pois é essencial para criar 

um ambiente educacional mais justo, equitativo e enriquecedor para todos. Lembrou ainda a 

responsabilidade Institucional da Unifesspa, que inclui o compromisso com a Inclusão, ou seja, a instituição 

de ensino tem a responsabilidade de refletir e promover os valores de igualdade e inclusão, garantindo que 

suas políticas e práticas estejam alinhadas com esses princípios, bem como o cumprimento de Normas e Leis 

para atender às exigências legais e normativas relacionadas à diversidade e inclusão, contribuindo para a 

construção de uma sociedade mais justa e igualitária. Colocado em discussão, os membros do NDE indicaram 

a professora Natália para coordenar as ações de inclusão e recepção humanizada dos alunos minorias, 

promovendo assim um ambiente de estudo inclusivo para combate e redução de preconceitos. Sem mais 

assuntos a serem discutidos, o professor Leonardo agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 

primeira reunião ordinária do NDE. 

 


